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disposal of old 
furnitures

FREE
key

 arrangements



A
B

O
U

T
 U

S

At F4L, we mix good quality and design 
of our products with competitive pricing and 
off ering a reliable and trustworthy service. 
It’s an ever evolving process and we are 
always searching for new and  innovative 
ways to make your life easier. For instance, 
if you’re a landlord or estate agent and are 
looking to furnish a property then look no 
further than F4L. We’re made for you!

With our huge selection of beds, furniture, 
sofa’s, dining sets and appliances you can sit 
back and relax, just make one simple phone 
call and we will take care of everything.
 
We off er pick up and drop off  arrangements 
of the keys with the agent if there’s no tenant 
or if there is we’ll call in the morning to 
arrange a suitable delivery time, we will 
deliver it the day after it was ordered, we 
will assemble or install all the furniture that 
needs to be and we will remove like for 
like old furniture all at no extra charge 
whatsoever!’

ABOUT US
F

urniture is the essential element that 
makes your house your home, a real 
expression of your style and individu-

ality. It is also a major investment, therefore 
it’s only natural you should demand the very 
best for your money, with customer service 
that’s second to none.  That’s what you 
will fi nd at Furniture 4 Lets, where quality 
furniture is our pride, our passion and our 
priority. 

With an established reputation for reliability, 
F4L LTD provides high-quality furnishing 
solutions for landlords, home owners, 
letting agents and developers. Whether you 
are refurbishing a new home, redecorating 
a particular room or just looking to add 
the fi nishing touches around your house, 
we provide a large range of furniture 
packages to suit every taste and budget.

Browse through our catalogue which 
contains a great selection, including a wide 
choice of dining room, living room and 
bedroom furniture. We despatch orders by 
the next working day. Our dedicated delivery 
service includes assembly and installation 
allowing you to leave the hard work to us. 
Our aim is to save you time, money 
and hassle!
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At F4L we are proud to off er 

a wide selection of quality divans; 

the perfect choice if you like 

to sleep in style and comfort. 

Take a look through our range of 

beds and fi nd one that’s right for you.

BEDS

Need a specifi c sized bed? 
order for 48 hour delivery.

Base bed drawers £30 per pair.

ALL SINGLE BEDS: 
3 foot / 91.4 cm

 

ALL DOUBLE BEDS:
4 foot 6 inch / 137.2 cm 

 

ALL KING BEDS:
5 foot / 152.4 cm
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The Budget is a contemporary divan that combines 
support with luxurious comfort at a great price. 
The mattress is upholstered in durable stitch bond 

fabric and features a 13.5 gauge spring unit and quilted 
fi nish.

Budget
BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £54.00 £64.80 BS1001
DOUBLE £82.00 £98.40 BD1003
MATTRESS ONLY
SINGLE £40.00 £48 BMS004
DOUBLE £56.00 £67.20 BMD005
BASE ONLY
SINGLE £27.00 £32.40 BBS006
DOUBLE £37.00 £44.40 BBD007

Deep Quilt
BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £74.00 £88.80 DQS108
DOUBLE £94.00 £112.80 DQD109
MATTRESS ONLY
SINGLE £52.00 £62.40 DQMS11
DOUBLE £78.00 £93.60 DQMD12
BASE ONLY
SINGLE £33.00 £39.60 DQBS13
DOUBLE £45.00 £54.00 DQBD14

Designed to suit all ages, the Deep Quilt is a sensible 
bed at a sensible price. This standard 13.5 gauge 
bonnell spring unit divan bed features a hardwood 

base and a deep-padded mattress off ering extra comfort 
and support. A deep-quilted, upholstered fi nish added to 
a tough stitch bond fabric ensures this bed is durable yet 
aff ordable. 

DOUBLE
£98.40

(inc VAT)SINGLE
£64.80

(inc VAT)

DOUBLE
£112.80

(inc VAT)SINGLE
£88.80

(inc VAT)
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Regency Orthopaedic
BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £80.00 £96.00 ROS015
DOUBLE £99.00 £118.80 ROD016
MATTRESS ONLY
SINGLE £60.00 £72.00 ROMS17
DOUBLE £80.00 £96.00 ROMD18
BASE ONLY
SINGLE £36.00 £43.20 ROBS19
DOUBLE £49.00 £58.80 ROBD20

The Regency Orthopaedic Divan Set has been 
designed to off er comfort, luxury and support 
combined with excellent quality at a very reasonable 

price. This bed features a carbon metal wire edge attached 
to a medium fi rm orthopaedic heat-treated spring unit 
which is topped with Saturn padding and other generous 
layers of fi re-retardant bonded upholstery fi lling. The 
mattress is fi nished in a contemporary deep-quilting 
design in a luxury damask cover, off ering you supreme 
comfort and support resulting in a better night’s sleep.

Classic Orthopaedic 
BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £106.00 £127.20 COS025
LARGE SINGLE £128.00 £153.60 COLS26
EXTRA LARGE SINGLE £136.00 £163.20 COES27
DOUBLE £136.00 £163.20 COD028
KING £178.00 £213.60 COK029
MATTRESS ONLY
SINGLE £79.00 £94.80 COMS30
LARGE SINGLE £95.00 £114.00 COMLS3
EXTRA LARGE SINGLE £105.00 £126.00 COMES4
DOUBLE £108.00 £129.60 COMD33
KING £135.00 £162.00 COMK34
BASE ONLY
SINGLE £40.00 £48.00 COBS35
LARGE SINGLE £49.00 £58.80 COBLS6
EXTRA LARGE SINGLE £58.00 £69.60 COBES7
DOUBLE £58.00 £69.60 COBD38
KING £78.00 £93.60 COBK39

The Classic Orthopaedic Divan Bed has been 
designed for high quality, durable support and 
comfort. This best selling range features a 12.5 

gauge heat-tempered orthopaedic bonnell spring unit 
ensuring a calming night’s sleep. This 10” mattress with 
combined fi llings, luxury hand-tufted damask fabric and 
side-stitched border will guarantee the perfect sleeping 
send off !

DOUBLE
£163.20

(inc VAT)SINGLE
£127.20

(inc VAT)

DOUBLE
£118.80

(inc VAT)SINGLE
£96.00

(inc VAT)
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The Capri Orthopaedic range is covered in elegant 
striped damask and fi nished with brass ventilators, 
cloth handles and stitched to a quilted border. The 

mattress of this superb orthopaedic divan features a 12.5 
gauge heat-tempered orthopaedic spring unit supported 
with a 9mm rod edge. This splendid bed combines the 
strength and fi rmness of an orthopaedic with additional 
comfort and elegance at a competitive price.

Capri Orthopaedic 
BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £115.00 £138 CAOS41
LARGE SINGLE £138.00 £165.60 CAOLS5
EXTRA LARGE SINGLE £138.00 £165.60 CAOES6
DOUBLE £152.00 £182.40 CAOD43
KING £190.00 £228.00 CAOK45
MATTRESS ONLY
SINGLE £89.00 £106.80 CAOMS4
LARGE SINGLE £105.00 £126.00 CAOMLS
EXTRA LARGE SINGLE £105.00 £126.00 CAOMES
DOUBLE £115.00 £138.00 CAOMD5
KING £145.00 £174.00 CAOMK7
BASE ONLY
SINGLE £45.00 £54.00 CAOBS8
LARGE SINGLE £58.00 £69.60 CAOBLS
EXTRA LARGE SINGLE £60.00 £72.00 CAOES9
DOUBLE £60.00 £72.00 CAOD48
KING £80.00 £96.00 CAOK49

One of our most popular orthopaedic divans is the 
Deluxe Orthopaedic, ideal for those who prefer or 
require a fi rm support mattress. A 12.5 gauge or-

thopaedic spring unit is fi rmly bonded with a heavy-duty 
wire edge which holds the mattress shape when in use 
maximizing on comfort, style and support. This function-
al yet beautiful divan comes with eight wall-support units, 
two on either side, providing a very fi rm yet comfortable 
sleeping surface.

Deluxe Orthopaedic 
BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £130.00 £156.00 DOSO55
LARGE SINGLE £167.00 £200.40 DOLS56
EXTRA LARGE SINGLE £167.00 £200.40 DOES57
DOUBLE £169.00 £202.80 DOD058
KING £206.00 £247.20 DOK059
QUEEN £280.00 £336.00 DOQ060
MATTRESS ONLY
SINGLE £97.00 £116.40 DOMS61
LARGE SINGLE £117.00 £140.40 DOMLS9
EXTRA LARGE SINGLE £136.00 £163.20 DOMES3
DOUBLE £137.00 £164.40 DOMD62
KING £167.00 £204.40 DOMK63
QUEEN £200.00 £240.00 DOMQ62
BASE ONLY
SINGLE £50.00 £60.00 DOBS63
LARGE SINGLE £68.00 £81.60 DOBLS4
EXTRA LARGE SINGLE £70.00 £84.00 DOBES5
DOUBLE £70.00 £84.00 DOBD63
KING £90.00 £108.00 DOBK64
QUEEN £112.00 £134.40 DOBQ65

DOUBLE
£182.40

(inc VAT)SINGLE
£138.00

(inc VAT)

DOUBLE
£202.80

(inc VAT)SINGLE
£156.00

(inc VAT)
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Memory 
Orthopaedic Sprung

Memory Orthopaedic Sprung has been designed 
to provide the sleeper with the best of both tech-
nologies. This mattress features various layers of 

luxurious fi re-retardant upholstery fi llings. It is fi nished 
with a generous layer of heavy-duty quilted or hand-tuft-
ed stretch fabric with textured black durable border quilted 
in vertical stitch design. This beautiful contemporary mat-
tress helps distribute pressure, providing ultimate comfort, 
luxury and support, ensuring a restful night’s sleep. 

BASE & MATTRESS EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £236.00 £283.00 MOS081
LARGE SINGLE £295.00 £354.00 MOLS82
EXTRA LARGE SINGLE £295.00 £354.00 MOES83
DOUBLE £300.00 £360.00 MOD084
KING £370.00 £444.00 MOK085
QUEEN £400.00 £480.00 MOQ086
MATTRESS ONLY
SINGLE £190.00 £228.00 MOMS87
LARGE SINGLE £220.00 £264.00 MOMLS6
EXTRA LARGE SINGLE £220.00 £264.00 MOMES8
DOUBLE £245.00 £294.00 MOMD09
KING £265.00 £318.00 MOMK89
QUEEN £275.00 £330.00 MOMQ90
BASE ONLY
SINGLE £60.00 £72.00 MOBS91
LARGE SINGLE £70.00 £84.00 MOBLS2
EXTRA LARGE SINGLE £70.00 £84.00 MOBES7
DOUBLE £85.00 £102.00 MOBD92
KING £99.00 £119.80 MOBK93
QUEEN £115.00 £138.00 MOBQ94

DOUBLE
£360.00

(inc VAT)SINGLE
£283.00

(inc VAT)

FREE
next day 
delivery

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures
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EXC VAT INC VAT CODE
SINGLE £53.00 £63.60 WMS010
DOUBLE £67.00 £80.40 WMD012

Waterproof
Mattresses

DOUBLE
£80.40

(inc VAT)SINGLE
£63.60

(inc VAT)

SEE A SECTION 
OF OUR SOFAS

page 30ppapagpage 30



8

B
E

D
F

R
A

M
E

S
B

E
D

F
R

A
M

E
S

Whether you’re looking for a traditional 

style or a more contemporary option, 

F4L has something to suit every home 

and every budget. Browse through our 

stunning and versatile collection of high 

quality bedsteads so that you can fi nd the 

perfect frame for you and your bedroom.

BED-
FRAMES



9

B
E

D
F

R
A

M
E

S
B

E
D

F
R

A
M

E
S

ORDER NOW   |   020 8800 0091   |   INFO@F4LETS.COM   |   WWW.F4LETS.COM

The Melanie is a solid pine shaker bed fi nished in 
soft, antique honeycomb. This bedstead is eff ort-
lessly elegant, featuring a simple design with a low 

footboard and tall, slatted headboard.

Pine Melanie
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £45.00 £54.00 W 90cm
L 190cm BFPMS1

DOUBLE £60.00 £72.00 W 135 cm
 L 190 cm BFPMD4

The Leanne metal frame bed is a contemporary, 
stylish and very cost eff ective bed that will provide 
you with years of use. This strong metal frame has 

a silver aluminium fi nish with a strong metal slatted base. 
Your night times will be more peaceful with the highly 
supportive sprung slat bed base.

Leanne
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £52.00 £62.40 W 95cm
 L 203cm BFGS41

DOUBLE £78.00 £93.60 W 141cm 
L 203cm BFGD42

The Venus metal bed is an exquisite frame built for 
durability, stability and comfort at an aff ordable 
price. With its simple, sleek and stylish metal design 

this frame features a sprung wooden slat base giving you 
a very sturdy bed to sleep on.

Venus
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £64.00 £76.80 D 90cm
 L 190cm BFVS48

DOUBLE £89.00 £106.80 D 140cm
 L 190cm BFVD49
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The Tiara metal bed is a strong, traditional-looking 
frame with matching headboard and foot-end. 
Constructed with a beautiful 38mm tubing bed post, 

this bed will suit any style, from classic to contemporary. 
Completed with a beech sprung slatted base, this bed 
frame provides the comfort and support you need.

Tiara
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £68.00 £81.60  W 90cm 
L 190cm BFTS45

DOUBLE £114.00 £136.80 W 135cm
 L 190cm BFTD46

KING £135.00 £162.00 W 160cm
 L 200cm BFTK47

The Avanza bed frame has been styled in an elegant 
and modern design with wooden posts and metal 
interior. The sprung wooden slatted base provides 

extra support to your mattress helping you to get a restful 
night’s sleep.

Avanza
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £82.00 £98.40 W 90cm 
L 190cm BFAS43

DOUBLE £100.00 £120.00 W 135cm
 L 190cm BFAD44

FREE
assembly & 
installation

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures

SEE A SECTION 
OF OUR 
DINING

FURNITURES

page 22page 22
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Add a touch of traditional elegance to your bedroom 
with the stunning Pine Naples Bedstead. This 
exclusive bed has been made from antique honey 

pine with a distinctive rustic fi nish. With its simple and 
elegant design featuring a moulded high headboard and 
low footboard, this pine bed will make a perfect addition 
to any bedroom.

Pine Naples
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £123.00 £147.60 W 90cm
L 190cm BFPNS1

DOUBLE £156.00 £187.20 W 135 cm
L 190 cm BFPND2

KING £169.00 £202.80 W 150 cm
L 200 cm BFPNK3

Fully upholstered in luxurious faux leather, the Lon-
don Bed brings a sleek polished look to the bedroom. 
This stylish and contemporary bed off ers a high, 

padded headboard with stitched detailing and subtle 
wooden feet. Featuring a wooden sprung slat zone and 
wooden space, this bed is practical as well as aff ordable.

London
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £119.00 £142.80 W 97cm
 L 212cm BFLS50

DOUBLE 130.00 £156.00 W 144cm
 L 202cm BFLD51

pad
woo
woo

L
SIN

DO

The Amazon is a solid pine shaker bed fi nished in 
soft, antique honeycomb. With a slatted base suit-
able for any mattress and a high headboard and 

footboard, this pine bed is a great choice that will fi t into 
any room setting

Amazon
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £119.00 £142.80 W 107cm 
L 209cm BFAMS6

DOUBLE £140.00 £168.00 W 157cm
 L 209cm BFAMD7

KING £185.00 £222.00 W 168cm
 L 218cm BFAMK8
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The Sofi a Faux Leather Storage Bed is a chic leather 
upholstered bedstead with optional lift up storage. 
This stylish bed features a low footboard design, 

smart contrasting wooden base and legs and posture 
sprung slats for added comfort and support. 

The wooden bed frame features a contemporary low 
foot design and is fi nished in walnut. This frame is 
part of the Alive collection of furniture however is 

not fi nished in high gloss.

Sofi a 
Faux-Leather Bed

Murano

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

DOUBLE £290 £348 W 139cm
 L 192cm BFSD53

KING £329 £394.80 W 154cm
 L 200cm BFSK54

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

DOUBLE £137.00 £164.40 W 145cm
 L 198cm BFMD55

KING £157.00 £188.40 W 160cm
 L 206cm BFMK56

FREE
next day 
delivery

FREE
key

 arrangements
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A very popular choice, the High Riser Crown is a pull 
out guest bed with lift and lock metal legs. Both 
mattresses feature a 13.5 gauge spring unit, a fi rm 

edge support insulated with saturn pads and extra layers 
of fi re-retardant upholstery with a deep panel quilted fi n-
ish. The guest high riser bed comes with castors for easy 
mobility and storage- an excellent temporary sleeping so-
lution which does not compromise on comfort or quality.

High Riser Crown
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE                £185.00 £222.00 W 90cm
 L 190cm BCHRC2

Designed for high quality, durable support and comfort, 
the Classic Orthopaedic is a pull-out guest bed with lift 
and lock metal legs. Both 10” mattresses feature a 12.5 

gauge heat-tempered orthopaedic bonnell spring unit with 
combined fi llings. The luxury, hand tufted damask fabric and 
side stitched border will ensure a perfect night’s sleep. The guest 
bed comes with castors for easy mobility and storage- an excel-
lent temporary sleeping solution which does not compromise 
on comfort or quality.

Classic Orthopaedic 
Guest Bed

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £215.00 £258.00 W 90cm
 L 190cm BCCGB1

The Monaco Chrome is a charming and elegant 
metal bed frame with a distinctly traditional style. 
This solid and contemporary design frame features 

a decorative high head and footboard with elegant curves, 
intricate fl owers and stunning fi nished bars creating a 
sense of grandeur, making this frame a beautiful addition 
to your bedroom.

Monaco Chrome
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

DOUBLE £218.00 £261.60 W 140cm 
L 190cm BFMCD2

KING £237.00 £284.40 W 150cm 
L 190cm BFMCK3
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Fresh and bright, the Century Pearl White is a versatile 
bed frame featuring a contemporary low foot design 
with a modern styled headboard to match. The solid 

build and charming appearance of this bed make it a 
wonderful addition to a modern bedroom. Available in 
Double and King size with mattress bundles.

Century Pearl White
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

DOUBLE £222.00 £266.40 W 145cm
 L 198cm BFWD57

KING £270.00 £324.00 W 160cm
 L 206cm BFWK58

San Paolo is upholstered in quality faux leather and 
features an Italian inspired design, with ultra chic 
chrome details and matching chrome feet. This 

stunning bed frame is an absolute winner for building a 
modern bedroom setting.

This folding bed off ers a practical and aff ordable way 
to accommodate occasional overnight guests. It 
features a metal slatted base frame with castors for 

easy mobility and storage.

San Paolo 

Folding Bed 

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

DOUBLE £258.00 £309.00 W 145cm
 L 198cm

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE                £65.00 £78.00 W 80cm
 L 190cm BCFBC3
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This luxury folding bed is a very practical, space 
saving spare bed ideal for when you have friends 
or family staying over. This high quality metal bed 

has a wooden slatted base frame with castors for ease of 
movement.

Folding Bed Luxury
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE                £99.00 £118.80 W 80cm
 L 190cm BCFBL4

This classical and aff ordable cot will give a modern 
feel and look great in any nursery. The slatted 
design gives you good visibility all around the cot 

which features a two position adjustable bed base to suit 
each stage of your baby’s growth.

The Leanne Bunk Bed is the perfect choice for a small 
or crowded children’s bedroom. Carefully crafted 
from 50mm strong metal tubing with a high quality 

fi nish, this bunk bed has an attractive square headboard 
and footboard. Featuring a full metal ladder and metal 
mesh base this bunk bed can be split into two single beds, 
if necessary, making it even more practical.

Cot

Leanne Bunk Bed

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £80.00 £96.00 W 66cm
 L 124cm BCC321

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £111.00 £133.20 W 90cm
 L 190cm BCLMB7
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The Sherwood Pine Bunk Bed has timeless, tradi-
tional features such as spindles on the headboards 
and foot-ends. Its honey oak fi nish will also lend 

an element of charm and warmth to your children’s 
bedroom. This bunk bed can easily be converted into two 
individual 3ft beds and also boasts a solid wooden slatted 
base for superb comfort.

Sherwood Pine 
Bunk Bed

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £140.00 £168.00 W 90cm
 L 190cm BCSPB6

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

SINGLE £199.00 £238.80 W 90cm
 L 190cm BCBCW5

The Cosmos White Bunk Bed frame is simple in de-
sign, yet sturdy and durable, making it a charming 
addition to any children’s bedroom. Carefully carved 

in contemporary style with a fi xed ladder, wooden slatted 
base and white fi nish, your children will have great fun 
sleeping in the Cosmos Bunk Bed. Mattress not included.

Cosmos White 
Wood Bunk Bed
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The Milan Futon Sofa Bed is a 3 seater metal frame 
with a navy blue futon mattress. This sofa bed has 
a fl exible and practical contemporary design that 

is great for any lifestyle. The simple mechanism makes it 
easy to operate, whilst its practicality enables it to be used 
anywhere you desire. 

The Venice Futon Bunk Bed is a stylish and versatile 
silver bed frame with ladder and convertible 3 seater 
futon that delivers in function as much as it does in 

good looks. Manufactured with metal tubing for durabil-
ity and stability, the frame is fi nished in a sleek silver to 
match the contemporary design. Beech panels on either 
side add an attractive fi nishing touch to the lower frame.

Milan Futon Bed

Venice Futon Bed

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

BED                £165.00 £198.00 W 190cm
 L 135cm BCMFB8

MATTRESS                £105.00 £126.00 W 190cm
 L 135cm BCMFMO

FRAME 
ONLY                £69.00 £82.80 W 203cm

 L 96cm BCMFFO

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

FRAME 
ONLY                £199.00 £238.80

H 160cm 
W 148cm

 L 190.5cm
BCVFFO
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This upholstered headboard provides an excellent 
support for your head & back, featuring  charming 
stitched details and upholstered in velour for a soft 

touch. Available in, Black, Brown, Cream, Dark Blue, Wine 
& Pink. 

Modern and inviting, this classic leather- look 
headboard will enhance any divan bed.

Queen Anne 

London 

EXC VAT INC VAT CODE
4FT £18.00 £21.60 HQA4FT
4FT 6 £22.00 £26.40 HQA4F6
5FT £31.00 £37.20 HQA5FT

EXC VAT INC VAT CODE
PVC  4FT £18.00 £21.60 HLP4FT
PVC  4FT 6 £22.00 £26.40 HLP4F6
PVC  5 FT £35.00 £55.00 HLP5FT

Comfortable and elegant, this hand tufted 
headboard is uniquely designed with crystal but-
tons..  this is any  furniture lover’s favourite.

Chesterfi eld
EXC VAT INC VAT CODE

DIAMOND 3FT £55.00 £66.00 HLC3FT
DIAMOND 4FT £60.00 £72.00 HLC4FT
DIAMOND 5FT £75.00 £90.00 HLC5FT

FREE
assembly & 
installation

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures
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This quality oak fi nish headboard is the essence of 
minimalist furnishing, yet ultra chic and classic.

Shaker  
EXC VAT INC VAT CODE

4FT 6 £76.00 £91.20 HSH4F6
5 FT £88.00 £105.60 HSH5FT

Fresh, bright and modern, this versatile headboard is a 
perfect example of today’s up-to-the-minute trend. 
(see page 48 for our full Century bedroom collection.)

Century Pearl White
EXC VAT INC VAT CODE

4FT 6 £60.00 £72.00 HPW4F6
5FT £80.00 £96.00 HPW5FT

FREE
next day 
delivery

FREE
key

 arrangements

SEE A SECTION 
OF OUR 

APPLIANCES 

page 67pag 6e 677
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walnut fi nished piece of decor, suitable for adding a 
feeling of splendor and refi nement to any bedstead 

or divan frame. (see page 50 for our full Alive bedroom 
collection. )

Murano 
EXC VAT INC VAT CODE

4FT 6 £78.00 £93.60 HMU4F6
5 FT £90.00 £108.00 HMU5FT

FREE
assembly & 
installation

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures
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DINING
From traditional to urban contemporary, 

our wide range of dining furniture 

off ers great quality, comfort and 

durability at fantastic prices. Whatever 

your preferred style, you are sure to fi nd 

the right table and chairs for your home.



23

D
IN

IN
G

D
IN

IN
G

ORDER NOW   |   020 8800 0091   |   INFO@F4LETS.COM   |   WWW.F4LETS.COM

Drop Leaf Table 
EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

TABLE 
ONLY £55.00 £66.00 W 61cm x L 45cm 

extending to 91cm DDLT16

TABLE 
+2
CHAIRS

£92.00 £110.40 W 61cm x L 45cm 
extending to 91cm DOLT16C

D

This traditional looking dining set is made of lightly 
varnished eco friendly rubberwood, it includes 
a small, square table and two solid chairs. 

The honeymoon is a cute little dining set, ideal solution 
for a small space.

Honeymoon Table
+ 2 Chairs

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE
£84.00 £100.80 W 76cm x L 176cm DH1T2C

Practical and sturdy, the Malay Drop Leaf Table and 
Chairs are made from solid rubberwood and sealed 
with a light varnish. Built for strength and durability, 

this practical set can turn the smallest living area into a 
dining room; the perfect space-saving solution.

FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation
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Practical and sturdy, the strong and hardwearing 
Malay dining set comes in a natural rubberwood 
fi nish. This best-selling set consists of a large 

rectangle table, designed for strength and durability; 
the ideal dining set for all letting properties.

Malay Set
EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

£125.00 £150.00 Table and 4 chairs
W 71cm, L 114cm DMT4CH

£177.00 £212.00 Table and 6 chairs
W 82cm, L 137cm DMCHR6

Malay SetM l S

Practical and sturdy, 
the Malay dining chair 
is made from natural 

rubberwood, known for 
its strength and durability. 
The simple, clean lines and 
warm wood colouring of 
this chair will complement 
any contemporary dining 
room

Malay
Chair

EXC VAT INC VAT CODE
£22.00 £26.40 DMCHR6

t 



FURTHER ITEMS

25

D
IN

IN
G

D
IN

IN
G

ORDER NOW   |   020 8800 0091   |   INFO@F4LETS.COM   |   WWW.F4LETS.COM

The stylish and modern scratch resistant Dove
Square or Round Table and Chairs will brighten up 
any living space. This versatile dining table is sup-

ported on a chrome frame, includes four matching dining 
chairs and has been designed with simplicity and aff ord-
ability in mind. Measuring 90cm in diameter, this white 
dining set will be useful wherever space is at a premium.

Dove Round Table 
or Square Table
+ 4 Chairs

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE
Round 
table £163.00 £195.60 90 diameter DDRT4C

Square 
table £188.00 £225.60

75/75cm or 
it comes in a 

rectangular table 
that’s 75/135cm

DDST4C

Astylish white dining chair featuring chrome legs for 
strength and durability. The simple, clean lines of 
the white Dove Chair will complement any con-

temporary dining room. 

Dove Chair
EXC VAT INC VAT CODE

£25.00 £30.00 DDCHR1

FREE
key

 arrangements

SEE A SECTION 
OF OUR 

TELEVISION 
FURNITURE

page 59
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Fashioned from light beech wood, the Shaker Set 
features a solid wooden rectangle table and four 
complementary slat-back chairs with natural cream 

cushion covers for additional comfort. This traditional and 
popular dining set combines the classic and contempo-
rary, creating a striking look perfect for your home.

The Oakmere Set is an extremely popular dining set 
adding style to both traditional and modern set-
tings. With its sleek, compact design this charming 

rectangular oak veneer table features square legs and is 
teamed with four comfortable faux-leather chairs.

Shaker Set

Oakmere Set

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

£210.00 £252.00 Table and 4 chairs
W 76cm, L 123cm DSSB18

£260.00 £312.00 Table and 6 chairs
W 76cm, L 123cm DSSB18

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

£210.00 £252.00 Table and 4 chairs
 W 117cm, D 81cm DOSB12

The Marble Eff ect Dining Set is an elegant and attrac-
tive rectangular table designed with a black glass 
under shelf and strong, black steel legs. This gor-

geous table is teamed with 6 faux-leather and oak dining 
chairs, available in black or brown, designed and built for 
comfort. At an aff ordable price, this dining set will make 
your dining room appear stylish and modern. 

Marble Eff ect 
Dining Table

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE
£249.00 £307.80 150cm x 90cm x 75cm DMEDT7
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Add a touch of class to your dining area with the 
Savona Glass Table and Lugano Chairs. This mod-
ern dining set includes a gorgeous clear-tempered 

glass table and is available with black or white chairs. The 
chrome-based chairs are fi nished with durable, faux-
leather material and padded stitch detail. The Savona and 
Lugano Set are sure to complement any contemporary 
dining room.

Savona Glass Table 
and Lugano Chairs

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE
£249.00 £307.80 W 75cm, L 120cm DSGTLC

The Hastings Glass Dining table is a sophisticated 
and contemporary combination of chrome and 
clear-tempered glass that will add a modern vibe 

to your home. Featuring a lower utility shelf and available 
with 4 black or ivory faux-leather chairs, this dining set is 
both functional and stylish.

Hastings Glass Table 
+ 4 Black or White 
Hilton Chairs

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

£267.00 £320.40 L 135cm, W 80cm, 
H 75cm DHGT4B

t
w
b

+

SEE A SECTION 
OF OUR 

FURNITURES

page 37page 37

FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation
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With its rich, cherry mahogany fi nish and cream 
upholstered seat pads, the beautiful, antique style 
Mahogony dining set is in a class of its own. 

Traditional and elegant, yet warm and welcoming, this 
dining set is sure to lend a sense of dignity and sophisti-
cation to any room.

This stunning extendable Florence table with torino 
chairs will take any dining room into the twenty fi rst 
century. With it’s modern look and quality feel this is 

at the top of our range of dining sets.

Mahogony 
Dining Set

Florence table 
+ Torino chairs

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

£248.00 £297.60
4 chairs: 

W 92cm; L 122cm 
extending to 153cm 

DMTCH4

£303.50 £364.20
6 chairs: 

W 92cm; L 153cm 
extending to 183cm 

DMTCH6

£393.00 £471.60
8 chairs:

W 92cm; L 183cm 
extending to 213cm

DMTCH8

EXC VAT INC VAT MEASUREMENTS CODE

SET £384.00 £460.80 W 85cm; L 150cm 
extending to 180cm FTTC6

CHAIRS £35.00 £42.00 JTC2
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Choice of pvc and chrome chairs in a large range of 
colours to suit any type of dining or kitchen table.

Faux Leather 
And Pvc Chairs

EXC VAT INC VAT CODE
£33.00 £40.00 l44cm x 44cm x 105cm DSPCH7

Available in ivory, brown, black and red.

This 50’s style retro faux leather top and chrome trim 
is an instant eye-catcher.

This contemporary counter stool makes a great 
addition to any kitchen with an open fl oor plan.

Bar Stool

Bar Swivel Chair

EXC VAT INC VAT CODE
£45.00 £54.00 W 43cm D 47cm H 89cm DBSBL1

EXC VAT INC VAT CODE
£46.50 £55.00 L 18cm W 17cm H 80cm DBSWC1

FREE
assembly & 
installation

FREE
next day 
delivery
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With a fantastic range of designs, colours, 

fabrics and sizes, the sofa collection at 

Furniture 4 Lets off ers you high quality 

sofas without the high price tag. 

Whether you are looking for single, 

two-seater or three-seater sofas, sofa 

beds or recliners, F4L has a wide choice 

to suit every home and budget.

SOFAS
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For those on a tighter budget, the Emily is an elegant 
fabric sofa. This new modern design will surely be a 
favourite for years to come and is available individu-

ally or as a lounge set.

Emily
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £70.00 £84.00
W 85cm
D 75cm
H 85cm

SSE1SE

2 SEATER £137.00 £164.40
W 140cm

D 75cm
H 85cm

SSE2SE

3 SEATER £146.00 £175.20
W 180cm

D 75cm
H 85cm

SSE3SE

3+1+1 £267.00 £320.40 SSE311

available in black, brown, navy, light brown and wine

1 SEATER

1 SEATER 2 SEATER 3 SEATER

2 SEATER 3 SEATER

The Box range off ers a stylish and compact sofa, 
ideal for any contemporary setting. A fantastic 
faux-leather sofa featuring wooden feet, this classic 

favourite is extremely comfortable and practical. Off ering 
superb value for money, this sofa is truly the perfect way 
to complete your living room.

Sofa In A Box
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £79.00 £94.80
W 85cm
D 75cm
H 85cm

SSB1SE

2 SEATER £170.00 £204.00
W 140cm

D 75cm
 H 85cm

SSB2SE

3 SEATER £189.00 £226.80
W 180cm

 D 75cm
H 85cm

SSB3SE

3+2 £320.00 £384.00 SSB32S

3+2+1 £390.00 £468.00 SSB321

this range is available in black/brown
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The Magda is a stunning, well-priced fabric sofa 
set with deep-fi lled fi bre seats. This contemporary 
square design suite with wooden legs will give a 

fresh and modern look to any home. 

Magda
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £115.00 £138.00
H 82cm
 D 75cm 
W 84cm 

SSM1SE

2 SEATER £175.00 £210.00
H 82cm
 D 75cm

 W 139cm
SSM2SE

3 SEATER £245.00 £294.00
H 82cm
 D 75cm

 W 195cm 
SSM3SE

3+1+1 £442.00 £530.40 SSM311

3+2+1 £600.00 £720.00 SSM321

available in dark blue/ red/ivory

2 SEATER

3 SEATER

1 SEATER

The Box range off ers a stylish and compact sofa, ideal 
for any contemporary setting. In comfortable and 
practical faux-leather fi nish, featuring co-ordinated 

plastic feet, this classic and aff ordable favourite is truly the 
perfect way to complete your living room.

Sofa In A Box Deluxe
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £105.00 £126.00
W 87cm
D 87cm
H 94cm 

SSB21S

2 SEATER £175.00 £210.00
W 140cm

D 81cm
H 94 cm

SSB22S

3 SEATER £225.00 £270.00
W 191cm

D 81cm
H 94 cm

SSB23S

3+1+1 £380.00 £456.00 SSB231

this range is available in black/brown

1 SEATER 2 SEATER 3 SEATER
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1 SEATER 2 SEATER

2 SEATER

3 SEATER

The Oakley is an attractive and contemporary sofa 
set covered in comfortable faux-leather with a matt 
fi nish.  Featuring padded arms and a practical, clas-

sic yet stylish design, this suite is perfect for any home 
environment.

Oakley
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £130.00 £156.00
H 90cm 
D 87cm 

W 102cm
SSO1SE

2 SEATER £185.00 £222.00
H 90cm
D 87cm    

W 140cm
SSO2SE

3 SEATER £205.00 £246.00 SSO3SE

3+1+1 £430.00 £516.00 SSO311

3+2+1 £495.00 £594.00 SSO321

this range is available in black only

Blending contemporary style with the eternal quali-
ties of leather, the Roma collection has been crafted 
from full grain-bonded leather for a soft but hard-

wearing fi nish that only leather can give. This modern 
style, box-arm design set has a stitched back and zig-zag, 
pocket-sprung seating that adds extra comfort to this 
quality sofa set.

Roma
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £195.00 £234.00
W 100cm

D 91cm
H 86cm

SSR1SE

2 SEATER £290.00 £348.00
W 153cm

D 91cm
H 86cm

SSR2SE

3 SEATER £380.00 £456.00
W 195cm

D 91cm
H 86cm

SSR3SE

2+3 £460.00 £552.00 SSR23S

STOOL £100.00 £120.00 SSRSTO

available in black/ brown

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures

FREE
key

 arrangements
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Blending contemporary style with the eternal 
qualities of leather, the Roma Corner sofa has been 
crafted from full grain-bonded leather for a soft 

but hard-wearing fi nish that only leather can give. This 
modern style, box-arm design set has a stitched back and 
zig-zag, pocket sprung seating that adds extra comfort to 
this quality sofa set.

Corner Roma 
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£599.00 £718.80
H 86cm

W 222cm 
D 88cm

SSCR12

available in black/ brown

The Sienna is available in a range of colours so there 
will be one to suit your lifestyle and complement 
your room. The attention to detail of the ‘seam 

sculptured’ sewing, sleek lines, and quality fi nish make 
this collection a great example of comfortable and stylish 
furniture. Pocket-sprung seats are used for extra comfort 
and resilience and this collection’s compact design makes 
it ideal for smaller rooms.

Sienna
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

1 SEATER £270.00 £324.00
W 106cm

D 97cm
H 93cm

2 SEATER £320.00 £384.00
W 157cm

D 97cm
H 93cm

SSI1SE

3 SEATER £410.00 £492.00
W 195cm

D 97cm
H 93cm

SSI2SE

2+3 £710.00 £852.00 SSI3SE

available in brown/black

Sienna
2 SEATER 3 SEATER

SEE A SECTION 
OF OUR 
DINING

FURNITURES

page 22page 22page 22
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2 SEATER

2 SEATER

3 SEATER

3 SEATER

The luxurious, contemporary Armani is the sofa set 
you need if you want the look as well as the feel. 
Its sumptuous leather, elegant curves and striking 

chrome features really make this lounge set stand apart 
and will be the focal point of any stylish home. Pocket-
sprung seating complements the modern exterior to 
provide a sofa set that off ers the perfect balance between 
form and function and looks that are both chic and 
unique.

The Freya Recliner has been designed to comple-
ment both modern and traditional interiors. This 
sumptuous sofa recliner suite has soft, deep cush-

ions and well-padded arms for additional comfort, whilst 
the stitch detail and bonded leather give it a luxurious 
fi nish and lasting strength. 

Armani

Freya Recliner

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

2 SEATER £350.00 £420.00
W 170cm

D 97cm
H 87cm

SSA2SE

3 SEATER £410.00 £492.00
W 218cm

D 97cm
H 87cm

SSA3SE

2+3 £700.00 £840.00 SSA23S

available in brown/black/ivory/red

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

2 SEATER £324.00 £389.00
H 99cm

 W 169cm
 D 96cm 

SSFR2S

3 SEATER £410.00 £492.00
H 99cm 

W 210cm
D 96cm 

SSFR3S
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The contemporary, stylish Selena is a strong, 
hardwearing sofa with solid metal legs. Ideal for 
everyday use as a sofa as well as a bed, this soft-

cushioned sofa bed off ers quality, comfort and support.

Selena Sofa Bed
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£159.00 £190.80

CLOSED H 76cm x 
D 56cm x W 180cm 

OPEN H76CM x
L 172cm x W 180cm

SSSB13

Designed with sleek lines and versatility, the faux-
leather Marino Click Clack is a great addition to 
any room. Make the most of your valuable space, 

without sacrifi cing on style, with this innovative, con-
vertible click clack technology, which allows for an easy 
transition from sofa to bed. 

Marino Click Clack
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE
£219.00 £262.80  SSCRMCC

The comfortable rubber wood sofa bed will prove 
to be a space-saving asset without compromising 
on comfort and quality. This chocolate coloured 

chenille  sofa bed will make any room look stylish and 
modern and when you have over-night guests you can 
quickly and simply convert it to a comfy bed.

Premier Sofa Bed
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£319.00 £382.80
H 82 cm D 92 cm W 202 cm 

dimension for sleeping 
area: L 188 cm W 137cm 

SSLCC3

The Leather Swivel Tub Chair is a comfortable, well 
built lounge chair. Covered in faux leather, the chair 
has a solid swivel base which easily rotates when 

needed and the back and seat of the chair are padded 
for comfort and support. The chair is available in three co-
lours and will suit a large range of styles and decors with 
its simple yet attractive design.

Swivel Tub Chair 
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE
£160.00 £184.80  SSCRMCC



FURNITURE
Furniture4Lets off ers a wide range of quality bedroom furniture collections 

including wardrobes, bedside tables, chests of drawers and more. 

Whether you are looking for traditional or modern furniture styles, you can choose 

from beautifully coordinated sets to fi t the size of your room and budget.
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T
he Budget is our 
best-selling 
wardrobe collection 

off ering you quality 
furniture at great value. 
This modern, hard-wear-
ing  range is available 
in woodgrain and will 
enhance any contempo-
rary bedroom.

Budget 
Woodgrain

2 DOOR
WARDROBE
CODE: BFBW2W

W 76 cm
D 52 cm
H 176 cm

£62.00
(exc VAT)

£74.40 
(incl VAT)

2 DOOR
WITH 
MIRROR
CODE: BFBW2W

£110.00
(exc VAT)

£132.00 
(incl VAT)

BOOKCASE
CODE: BFBWBC

£38.00
(exc VAT)

£45.60 
(incl VAT)
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FURTHER ITEMS
EXC
VAT

INC
VAT

MEASURE. CODE

BEDSIDE 
3 DRAWER £34.00 £40.80

W 76 cm
D 52 cm

H 176 cm
BFBW2D

2 DOOR 
WARDROBE 
WITH 
2 DRAWERS

£95.00 £114.00
W 76 cm
D 51 cm

H 178 cm
BFBW22

FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation

3 DOOR
WITH 
MIRROR
CODE: BFBW3M

W 114 cm
D 51 cm
H 178 cm

£140.00
(exc VAT)

£168.00 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE
CODE: BFBWDT

W 98 cm
D 55 cm
H 77.6 cm

£55.00
(exc VAT)

£66.00 
(incl VAT)

BEDSIDE
1 DRAWER
CODE: BFBW1D

W 38 cm
D 40 cm
H 56.4 cm

£23.00
(exc VAT)

£27.60 
(incl VAT)

CHEST OF 
DRAWERS
(5 DRAWERS)
CODE: BFBW3D

W 70.5 cm
D 36 cm
H 80.2 cm

£45.00
(exc VAT)

£54.00 
(incl VAT)

SEE A SECTION 
OF OUR 

APPLIANCES

page 67
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This range is available in beech, oak or white.

2 DOOR
SLIDING
WARDROBE
CODE: BFEF2S

W 122 cm
D 60 cm
H 185 cm

£140.00
(exc VAT)

£168.40 
(incl VAT)

3 DOOR
WARDROBE
WITH 
MIRROR
CODE: BFEF3W

W 120 cm
D 52 cm
H 183 cm

£154.00
(exc VAT)

£184.40 
(incl VAT)

T
he Economy 
Furniture range 
is fashioned with 

a top quality particle 
board, clean lines and 
a beech-eff ect fi nish 
for a modern look. 
This eye-catching range of 
bedroom furniture features 
stylish, metal handles, 
casters and hanging rails 
in the wardrobes.

Economy 
Furniture
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2 DOOR 
WARDROBE 
WITH 2 
DRAWERS 

CODE: BFEF2D

W 81 cm
D 52 cm
H 183 cm

£110.00
(exc VAT)

£132.00 
(incl VAT)

2 DOOR
WARDROBE
CODE: BFEF2D

W 81 cm
D 52 cm
H 176 cm

£83.00
(exc VAT)

£99.60 
(incl VAT)

BOOKCASE
CODE: BFEFBC

W 61 cm
D 30 cm
H 175 cm

£41.00
(exc VAT)

£49.20 
(incl VAT)

5 DRAWER 
CHEST
CODE: BFEF5D

W 80 cm
D 40 cm
H 114 cm

£79.00
(exc VAT)

£94.80 
(incl VAT)

4 DRAWER 
CHEST
CODE: BFEF4D

W 80 cm
D 40 cm
H 92 cm

£66.00
(exc VAT)

£79.20 
(incl VAT)

3 DRAWER 
CHEST
CODE: BFEF3D

W 38 cm
D 41 cm
H 70.5 cm

£44.00
(exc VAT)

£52.80 
(incl VAT)

FREE
key

 arrangements

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures

SEE A SECTION 
OF OUR 

BEDS

page 22222

SEE A SECTIOONNNNN N NNNNNNNNNNNNNN NNNNNNNNNNNN
OF OUR 

BEDS



FURTHER ITEMS

T
he Bobby range is available 
in a choice of 5 colours that 
will complement any bedroom. 

This modern furniture set features 
metal runners, big castors for ease 
of movement, hanging rails and 
optional locks and mirrors.

Bobby Range
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EXC
VAT

INC
VAT

MEASURE. CODE

4 DRAWER 
BEDSIDE £82.00 £98.40

W 50 cm
H 82 cm
D 51 cm

BFBR4D

3 & 2 DRAWER 
CHEST £125.00 £150.00

W 76 cm
H 100 cm

D 50 cm
BFBR32

3 DOOR 
WARDROBE £165.00 £198.00

W 113 cm
H 196 cm

D 50 cm
BFBR3W

2 DOOR
WARDROBE
CODE: BFBR2W

W 75 cm
D 50 cm
H 196 cm

£90.00
(exc VAT)

£108.40 
(incl VAT)

2 DOOR
WARDROBE
WITH 
2 DRAWERS
CODE: BFBR22

W 75 cm
D 50 cm
H 196 cm

£122
(exc VAT)

£146.60 
(incl VAT)

2 DOOR
WARDROBE
WITH 2 
DRAWERS 
AND MIRROR
CODE: BFBR22M

W 75 cm
D 50 cm
H 196 cm

£150.00
(exc VAT)

£180.00 
(incl VAT)

FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation

This range is available in beech, oak / woodgrain, black, walnut or white.
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3 DOOR
WARDROBE
WITH 2 
DRAWERS 
AND
MIRROR
CODE: BFBR32

W 113 cm
D 50 cm
H 196 cm

£215.00
(exc VAT)

£258.00 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE 
SINGLE
CODE: BFBRDS

W 101 cm
D 82 cm
H 50 cm

£120.00
(exc VAT)

£144.00 
(incl VAT)

4 DRAWER 
CHEST
CODE: BFBR4C

W 76 cm
D 50 cm
H 82 cm

£87
(exc VAT)

£104 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE 
DOUBLE
CODE: BFBRDD

W 150 cm
D 82 cm
H 50 cm

£180.00
(exc VAT)

£216.00 
(incl VAT)

3 DRAWER 
CHEST
CODE: BFBR3C

W 76 cm
D 50 cm
H 64 cm

£80.00
(exc VAT)

£96.00 
(incl VAT)

6 DRAWER 
CHEST
CODE: BFBR6C

W 76 cm
D 50 cm
H 118 cm

£120.00
(exc VAT)

£144.00 
(incl VAT)

2 DRAWER 
BEDSIDE
CODE: BFBR2D

W 50 cm
D 51 cm
H 47 cm

£60.00
(exc VAT)

£72.00 
(incl VAT)

BOOKCASE
CODE: BFBRBC

W 76 cm
D 22 cm
H 196 cm

£65.00
(exc VAT)

£78.00 
(incl VAT)

5 DRAWERS 
SLIM CHEST
CODE: BFBR5D

W 50 cm
D 51 cm
H 100 cm

£97.00
(exc VAT)

£116.40 
(incl VAT)
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3 DOOR
WARDROBE
CODE: BFNY3W

W 113 cm
D 50 cm
H 196 cm

£245.00
(exc VAT)

£295.40 
(incl VAT)

3 DOOR 
WARDROBE 
WITH
2 DRAWERS 
AND 
MIRROR
CODE: BFNY32

W 113 cm
D 50 cm
H 196 cm

£290.00
(exc VAT)

£348.00 
(incl VAT)

4 DOOR 
WARDROBE 
WITH
2 DRAWERS 
AND 
2 MIRRORS
CODE: BFNY4W

W 151 cm
D 50 cm
H 196 cm

£424.00
(exc VAT)

£508.00 
(incl VAT)

B
ring the charm of 
the big city to your 
home with the 

New York range. Featuring 
slim metal handles, big 
castors, reinforced drawer 
bases with metal side 
runners and optional locks 
and mirrors, this sleek and 
stylish furniture set will 
make a wonderful addition 
to any bedroom.

New York

This range is available in beech, oak, gloss black, American walnut, wenge or white.
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5 DRAWER 
CHEST
CODE: BFNY5D

W 76 cm
D 50 cm
H 100 cm

£144.00
(exc VAT)

£172.80 
(incl VAT)

2 DOOR 
WARDROBE 
WITH
2 DRAWERS
CODE: BFNY22

W 75 cm
D 50 cm
H 196 cm

£150.00
(exc VAT)

£180.00 
(incl VAT)

7 DRAWER 
CHEST
CODE: BFNY7D

W 76 cm
D 50 cm
H 136 cm

£165.00
(exc VAT)

£198.00 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE 
DOUBLE
CODE: BFNYDD

W 150 cm
D 50 cm
H 82 cm

£256.00
(exc VAT)

£307.20 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE 
SINGLE
CODE: BFNYDS

W 101 cm
D 50 cm
H 82 cm

£195.00
(exc VAT)

£234.20 
(incl VAT)

2 DOOR 
WARDROBE 
WITH 2 
DRAWERS 
& MIRROR
CODE: BFNY2M

W 75 cm
D 50 cm
H 196 cm

£176.00
(exc VAT)

£211.20 
(incl VAT)

2 DOOR
WARDROBE
CODE: BFNY2D

W 75 cm
D 50 cm
H 196 cm

£135.00
(exc VAT)

£162.00 
(incl VAT)

5 & 2 
DRAWER 
CHEST
CODE: BFNY52

W 76 cm
D 50 cm
H 118 cm

£175.00
(exc VAT)

£210.00 
(incl VAT)

3 DRAWER 
BEDSIDE
CODE: BFNY3D

W 50 cm
D 51 cm
H 64 cm

£78.00
(exc VAT)

£93.30 
(incl VAT)

3 DOOR
WARDROBE
WITH 
MIRROR
CODE: BFNY3M

W 113 cm
D 50 cm
H 196 cm

£272.00
(exc VAT)

£326.40 
(incl VAT)
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S
upplied fully assembled, the beautiful Ashley Pine Range has been fi tted with 
wooden drawer runners and a full hanging rail. Featuring a traditionally elegant 
design with a distinctive antique pine fi nish and stylish engraved doors, this 

collection will add a touch of rustic charm, perfectly complementing any bedroom.

Ashley Pine Range

3 DOOR 
WARDROBE 
AND 
5 DRAWERS 
CODE: BFAR3W

W 151 cm
D 54 cm
H 189 cm

£360.00
(exc VAT)

£432.00 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE 
CODE: BFARDD

W 140 cm
D 45 cm
H 76 cm

£210.00
(exc VAT)

£252.00 
(incl VAT)

2 DOOR 
WARDROBE 
AND 
2 DRAWERS 
CODE: BFAR22

W 100 cm
D 54 cm
H 178 cm

£255.00
(exc VAT)

£306.00 
(incl VAT)

2 DRAWER
CHEST 
CODE: BFAR5D

W 90 cm
D 45 cm
H 118 cm

£150.00
(exc VAT)

£180.00 
(incl VAT)

2 DOOR
WARDROBE
CODE: BFAR2W

W 100 cm
D 54 cm
H 178 cm

£180.00
(exc VAT)

£216.40 
(incl VAT)

2 DRAWER
BEDSIDE
CODE: BFAR3D

W 50 cm
D 45 cm
H 76 cm

£60.00
(exc VAT)

£72.00 
(incl VAT)



FURTHER ITEMS
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STUDY 
CABINET 
CODE: BFCMML

W 83 cm
D 42 cm
H 145 cm

£79.00
(exc VAT)

£94.80 
(incl VAT)

CHEST /
DRESSER 
3 DRAWERS 
CODE: BFCMOW

W 110 cm
D 52 cm
H 80 cm

£249.00
(exc VAT)

£298.00 
(incl VAT)

6 DRAWER 
CHEST 
CODE: BFCM4C

W 80 cm
D 47 cm
H 114 cm

£280.00
(exc VAT)

£336.00 
(incl VAT)

1 DOOR 
BEDSIDE 
CODE: BFCM2B

W 150 cm
D 43 cm
H 68 cm

£150.00
(exc VAT)

£180.00 
(incl VAT)

6 DRAWER 
TALLBOY
CODE: BFCM5D

W 62 cm
D 47 cm
H 134 cm

£218.00
(exc VAT)

£261.60 
(incl VAT)

E
xquisite painted bedroom furniture for that aged and reclaimed chic look com-
bined with the durability for everyday use of which each product will turn the 
bedroom into a place of blissful relaxation.

Shabby chic 

EXC
VAT

INC
VAT

MEASURE. CODE

MIRROR £169.00 £202.80 W 110 cm 
H 159 cm BFCMSM

C
D
3
C

W
D

FREE
assembly & 
installation



T
he modern and con-
temporary Century 
Pearl White collection,

 with its fresh, white fi nish, 
detail engravings and chunky 
metal fi xtures, will add an air 
of quality to any bedroom. 
This furniture set is made 
from a durable MDF and fea-
tures fl oor guards and quality 
metal runners in the drawers 
enhancing the product’s 
durability.

Century 
Pearl White
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2 DOOR 
WARDROBE
CODE: BFPWC2

W 76 cm
D 52 cm
H 183 cm

£170.00
(exc VAT)

£204.00 
(incl VAT)

2 DOOR 
COMBI
CODE: BFPWCC

W 52 cm
D 52 cm
H 183 cm

£209.00
(exc VAT)

£250.80 
(incl VAT)

3 DOOR 
WARDROBE
WITH 
MIRROR
CODE: BFPWC3

W 114 cm
D 52 cm
H 183 cm

£250.00
(exc VAT)

£300.00 
(incl VAT)



FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation

FURTHER ITEMS
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EXC
VAT

INC
VAT

MEASURE. CODE

BED 4'6FT £215.00 £258.00 W 145 cm 
L 198 cm BFPWC4

BED 5FT £255.00 £306.00 W 160 cm 
L 206 cm BFPWC5

3 DRAWER
BEDSIDE
CODE: BFPW3B

W 38 cm
D 41 cm
H 71 cm

£82.00
(exc VAT)

£98.40 
(incl VAT)

5 DRAWER
TALL BOY
CODE: BFPW5D

W 38 cm
D 41 cm
H 111 cm

£110.00
(exc VAT)

£132.00 
(incl VAT)

MIRROR
CODE: BFPWMI

W 50 cm
D 17 cm
H 62 cm

£70.00
(exc VAT)

£84.00 
(incl VAT)

4 DRAWER 
CHEST
CODE: BFPW4C

W 76 cm
D 41 cm
H 91 cm

£120.00
(exc VAT)

£144.00 
(incl VAT)

DRESSING
TABLE
CODE: BFPWDT

W 114 cm
D 52 cm
H 71 cm

£114.00
(exc VAT)

£136.80 
(incl VAT)

SEE A SECTION 
OF OUR 

BEDFRAMES

page 8

OF OUR 
BEDFRAMESSS

page 8



T
he Alive Natural 
Aida Walnut 
collection features 

clean lines, straight edges 
and stylish metal handles 
off ering a modern and 
contemporary look to suit 
any bedroom interior.

Alive Natural 
Aida Walnut

TALL BOY
CODE: BFNATB

W 111 cm
D 41 cm
H 38 cm

£123.00
(exc VAT)

£147.60 
(incl VAT)

2 DOOR 
WARDROBE
WITH 
MIRROR
CODE: BFNA2M

W 183 cm
D 52 cm
H 76 cm

£218.00
(exc VAT)

£261.60 
(incl VAT)

2 DOOR 
WARDROBE
CODE: BFNA2W

W 183 cm
D 52 cm
H 76 cm

£172.00
(exc VAT)

£206.40 
(incl VAT)
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2 DRAWER 
BEDSIDE
CODE: BFNA2D

W 38 cm
D 41 cm
H 50 cm

£78.00
(exc VAT)

£93.60 
(incl VAT)

MIRROR 
CODE: BFNAAM

W 50 cm
D 17 cm
H 50 cm

£78.00
(exc VAT)

£93.60 
(incl VAT)

4 DRAWER 
CHEST
CODE: BFNA4C

W 76 cm
D 41 cm
H 91 cm

£147.00
(exc VAT)

£176.40 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE
CODE: BFNADT

W 114 cm
D 52 cm
H 71 cm

£150.00
(exc VAT)

£180.00 
(incl VAT)
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EXC
VAT

INC
VAT

MEASURE. CODE

HEADBOARD 
4FT £76.00 £91.20 H 50 cm 

W 122 cm BFNAH4

HEADBOARD 
4'6FT £80.00 £96.00 H 50 cm 

W 137 cm BFNAH6

HEADBOARD 
5FT £96.00 £115.20 H 50 cm 

W 152 cm BFNAH5

BED 4'6 FT £219.00 £262.80 W 145 cm
L 198 cm BFNAB4

BED 5 FT £270.00 £324.00 W 160 cm 
L 206 cm BFNAB5

STOOL £69.00 £82.80
H 41 cm 

W 34 cm 
D 49 cm

BFNAAS

FURTHER ITEMS

FREE
key

 arrangements

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures

SEE A SECTION 
OF OUR 

APPLIANCES

page 67pag 66e 677



T
he contemporary 
and stylish Avola 
Premium collection 

with its wide choice of 
practical items allows you 
to put together the perfect 
storage solution and look 
for your home.

Avola
Premium
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TV UNIT
CODE: BFAPTU

W 150 cm
D 81 cm
H 41 cm

£188.00
(exc VAT)

£225.60 
(incl VAT)

2 DRAWER 
WARDROBE 
COMBI  
MIRROR 
CODE: BFAP2W

W 183 cm
D 52 cm
H 81 cm

£345.00
(exc VAT)

£414.00 
(incl VAT)

DOUBLE 
WARDROBE
CODE: BFAPDW

W 186 cm
D 51 cm
H 81 cm

£208.00
(exc VAT)

£249.60 
(incl VAT)



FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation
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EXC
VAT

INC
VAT

MEASURE. CODE

5 DRAWER 
TALL BOY £180.00 £216.00

H 112 cm 
W 44 cm 
D 41 cm

BFAP5T

HEADBOARD  
4 '6 £104.00 £124.80 H 50 cm 

W 137 cm BFAPH4

HEADBOARD  
5 FT £124.00 £148.80 H 50 cm 

W 152 cm BFAPH5

STOOL £86.00 £103.20
H 41 cm 

W 34 cm 
D 49 cm

BFAPST

MIRROR £98.00 £117.60
H 60 cm

W 50  cm 
D 17 cm

BFAPMI

5 DRAWER 
CHEST
CODE: BFAP5D

W 112 cm
D 41 cm
H 81 cm

£170.00
(exc VAT)

£204.00 
(incl VAT)

SINGLE 
WARDROBE
CODE: BFAPSR

W 186 cm
D 52 cm
H 43 cm

£170.00
(exc VAT)

£204.00 
(incl VAT)

2 DRAWER 
BEDSIDE
CODE: BFAP2B

W 51 cm
D 41 cm
H 44 cm

£114.00
(exc VAT)

£136.80 
(incl VAT)

4 DOOR 
WARDROBE
CODE: BFAP4R

W 186 cm
D 52 cm
H 157 cm

£392.00
(exc VAT)

£470.00 
(incl VAT)

DRESSING 
TABLE
CODE: BFAPDT

W 72 cm
D 52 cm
H 119 cm

£180.00
(exc VAT)

£216.00 
(incl VAT)

FURTHER ITEMS

SEE A SECTION 
OF OUR 
DINING

FURNITURES

page 22
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OCCASIONALS

Furniture 4 Lets off er a large selection of occasional furniture to suit all styles, 

tastes and budgets. Coff ee tables, lamp tables, TV units, bookcases and more 

are all available to help you furnish your living space to perfection. Choose from 

traditional styles in dark stained wood or contemporary pieces in glass 

and chrome to complete the look of your home.
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The Malay Coff ee Table is fashioned from solid rub-
berwood with a simple yet practical natural-eff ect 
fi nish. Strong and durable, this table is perfect for 

any lounge use.

Malay Coff ee Table
EXC VAT INCVAT MEASURE. CODE

£48.00 £57.60
L 106 cm
W 60 cm
 H 45 cm

CTM10

The Malay Lamp Table is fashioned from solid rub-
berwood with a simple yet practical natural-eff ect 
fi nish. Strong and durable this lamp table will 

complement the rest of the malay range and will be an 
asset to any living room.

Malay Lamp Table
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£22.00 £26.40
L 60 cm

W 60 cm
 H 60.5 cm

LTM60

T                                                    his coff ee table is possessive of a bold, simple de-
sign which comes complete with a bottom shelf for 
storing newspapers or magazines.

Woodgrain
Coff ee Table

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£29.00 £34.80
H 39 cm
W 89 cm
D 46 cm

CTZ10

FREE
key

 arrangements

FREE
next day 
delivery



56

O
C

C
A

S
IO

N
A

L
S

O
C

C
A

S
IO

N
A

L
S

ORDER NOW   |   020 8800 0091   |   INFO@F4LETS.COM   |   WWW.F4LETS.COM

This traditionally-inspired oval table is a beautiful 
accessory with its eye-catching design and sleek 
fi nish. Elegantly crafted from rubberwood in cherry 

mahogany, the Buckingham coff ee table will make a 
magnifi cent centrepiece in any living room.

Buckingham 
Coff ee Table

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

MAHOGANY £60.00 £72.60
L 120 cm
W 60 cm
 H 42 cm

CTB12

Stylishly modern and upbeat, the Dove collection 
brightens any interior space. This coff ee table com-
bines a cool white lacquer table top with a contrast-

ing chrome frame to create a tough, hard-wearing table 
with a fresh, contemporary look. 

Dove Coff ee Table
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£70.00 £84.00
L 116 cm
W 55 cm
 H 40 cm

CTD55

Stylish and durable, the Venice coff ee table is perfect 
to use in any modern living space. This beautiful 
table consists of a sleek, clear-glass and black border 

table top, a black-glass lower shelf and chrome legs to add 
contemporary style to your living room.

Venice Coff ee Table
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£72.00 £86.40
L 110 cm
W 60 cm
 H 43 cm

CTV43
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With its clean and sleek lines the contemporary 
Savona coff ee table will look great in any setting. 
Solidly built with a tempered glass top, black-

glass lower shelf and contrasting white wooden legs, this 
stylish coff ee table will be an asset to any living room. 

Savona Coff ee Table
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

GLASS £76.00 £91.20
L 110 cm
W 65 cm
 H 43 cm

CTS43

Super stylish and practical, the unique Roma Coff ee 
Table has been creatively designed in clear glass and 
chrome with exquisite, modern legs and a contrast-

ing black-glass lower shelf. This contemporary coff ee 
table is sure to complement the decor in your living room.

Roma Coff ee Table
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

GLASS £90.00 £108.60
L 110 cm
W 60 cm

 H 4 cm
CTG11

This Marble Eff ect Coff ee Table will make an 
impressive centrepiece in your living room. 
Crafted from aluminium with a marble-eff ect 

fi nish, this stunning table combines unique, 
contemporary design with long lasting quality.

Marble Eff ect 
Coff ee Table

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

GLASS £140.00 £168.00
L 120 cm
W 65 cm
 H 45 cm

CTM12
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Ideal for storing books, DVDs or displaying items, this 
traditional bookcase off ers classic style for your home 
allowing you to make the most of your available space.

Book Case

Single Desk

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

BEECH / OAK 
/ WHITE £35.00 £42.00

W 76 cm
H 196 cm

D 22 cm
BCA76

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£35.00 £42.00
L 114 cm
W 62 cm

 H 70.5 cm
SDA70

This stylish computer desk has been crafted from 
quality wood at an aff ordable price. With a slide-out 
shelf for the keyboard and storage space at the 

bottom, what more do you need at this excellent price? 

This glass computer table is made up of aluminium 
and clear, tempered glass to add to the beauty and 
elegance of your offi  ce or home. With a slide-out 

shelf for the keyboard and storage space at the bottom.

Glass Computer
Desk

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£90.00 £108.00
L 120 cm
W 55 cm

 H 100 cm
CDG10
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Super sleek and stylish, this chrome and glass TV 
stand with three shelves will make the perfect choice 
for your living room.

The Marble Eff ect TV Stand is an impressive unit 
designed for the contemporary living room. With 
a robust aluminium construction, glossy chrome 

accents and a marble eff ect fi nish, this stand will make a 
stylish base for your TV.

Black Glass 
TV Stand

Marble Eff ect 
TV Stand

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£72.00 £86.40
L 120 cm
W 40 cm
 H 56 cm

TSG12

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£190.00 £228.00
L 120 cm
W 40 cm

 H 120 cm
TSM12

Iron Bracket 
Wall Shelf

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

£22.00 £26.40
W 52 cm
H 44 cm
 D 7 cm

WBI58
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This Free-standing Coat Stand comes in an attractive 
design at an aff ordable price. Crafted from solid 
wood with a heavy marble base for stability, this tra-

ditional-design coat rack will look great in your hallway. 

Made in high-polished aluminium with a heavy 
marble base for stability, this Metal Coat Stand will 
make an impressive sight at your doorway.

Coat Stand 
EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

WOODEN 
FRAME WITH 
MARBLE BASE

£34.00 £40.80
W 38 cm

H 180 cm
D 38 cm

CHY77

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE

ALUMINIUM 
AND MARBLE £40.00 £48.00

L 114 cm
W 62 cm

 H 70.5 cm
CH058

This cubed Ottoman storage box features a luxurious 
faux-leather fi nish, comfortable foam fi lling and is 
available in a range of attractive colours.

EXC VAT INC VAT MEASURE. CODE
BLACK / 
BROWN / 
RED / IVORY

£36.00 £43.20
L 40 cm

W 40 cm
 H 43 cm

SOT40

Ottoman 
With Storage
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FREE
next day 
delivery

This 50’s style retro faux leather top and chrome trim 
is an instant eye-catcher.

This contemporary counter stool makes a great 
addition to any kitchen with an open fl oor plan.

Bar Stool

Bar Swivel Chair

EXC VAT INC VAT CODE
£45.00 £54.00 W 43cm D 47cm H 89cm DBSBL1

EXC VAT INC VAT CODE
£46.50 £55.00 L 18cm W 17cm H 80cm DBSWC1
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LANDLORD PACKAGES

Life made simple at F4lets! We have 

selected the perfect packages to suit 

your taste and budget. Browse through 

this section to save money and time... 

PACKAGES
FROM

£512
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F4LETS BASIC PACKAGE

2 bedroom
property

1 bedroom
property

QUANTITY
DEEP QUILTED DOUBLE BED 1
BUDGET 2 DOOR WARDROBE 1
BUDGET BEDSIDE 1
5 DRAWER CHEST 1
EMILY 3 SEATER SOFA 1
WOODGRAIN COFFEE TABLE 1
MALAY DINING SET 1

TOTAL
PRICE

£512.00
(exc VAT)

QUANTITY
DEEP QUILTED DOUBLE BED 2
BUDGET 2 DOOR WARDROBE 2
5 DRAWER CHEST 2
EMILY 3 SEATER SOFA 1
EMILY 1 SEATER SOFA 1
WOODGRAIN COFFEE TABLE 1
MALAY DINING SET 1

Recieve a free deep clean with each package.

TOTAL
PRICE

£760.00
(exc VAT)

DEEP QUILTED 
DOUBLE BED

BUDGET 2 DOOR 
WARDROBE

EMILY 1 SEATER 
SOFA

EMILY 3 SEATER 
SOFA

BUDGET 
BEDSIDE

MALAY DINING 
SET

WOODGRAIN 
COFFEE TABLE

BUDGET 5 DRAWER 
CHEST
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QUANTITY
DEEP QUILTED DOUBLE BED 1
BUDGET 2 DOOR WARDROBE 1
BUDGET BEDSIDE 1
BUDGET 5 DRAWER CHEST 1
3 SEAT SOFA IN A BOX 1
WOODGRAIN COFFEE TABLE 1
MALAY DINING SET 1
KETTLE 1
TOASTER 1
DOUBLE DUVET 1
PILLOW 2

F4LETS ECONOMY PACKAGE

2 bedroom
property

1 bedroom
property

TOTAL
PRICE

£618.00
(exc VAT)

TOTAL
PRICE

£942.20
(exc VAT)

QUANTITY
DEEP QUILTED DOUBLE BED 2
BUDGET 2 DOOR WARDROBE 2
BUDGET BEDSIDE 2
BUDGET 5 DRAWER CHEST 2
3 SEAT SOFA IN A BOX 1
SOFA IN A BOX ARMCHAIR 1
WOODGRAIN COFFEE TABLE 1
MALAY DINING SET 1
KETTLE 1
TOASTER 1
DOUBLE DUVET 2
PILLOW 4

DEEP QUILTED 
DOUBLE BED

BUDGET 2 DOOR 
WARDROBE

3 SEAT SOFA 
IN A BOX

PILLOW 
/ DOUBLE DUVET

SOFA IN A BOX 
ARMCHAIR

BUDGET 
BEDSIDE

BUDGET 5 DRAWER 
CHEST

MALAY DINING 
SET

WOODGRAIN 
COFFEE TABLE
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F4LETS QUALITY PACKAGE

2 bedroom
property

1 bedroom
property

TOTAL
PRICE

£860.00
(exc VAT)

TOTAL
PRICE

£1342.00
(exc VAT)

ORTHOPAEDIC 
DOUBLE BED

BOBBY 2 DOOR 
WARDROBE

3 SEAT SOFA 
IN A BOX

SOFA IN A BOX 
ARMCHAIR

BOBBY 5 DRAWER 
CHEST

SHAKER 4 CHAIR 
DINING SET

MALAY COFFEE 
TABLE

QUANTITY
SHAKER 4 CHAIR DINING SET 1
MALAY COFFEE TABLE 1
3 SEAT SOFA IN A BOX 1
BOBBY 2 DOOR WARDROBE 1
BOBBY 5 DRAWER CHEST 1
BOBBY 4 DRAWER BEDSIDE 1
ORTHOPAEDIC DOUBLE BED 1

QUANTITY
SHAKER 4 CHAIR DINING SET 1
MALAY COFFEE TABLE 1
3 SEAT SOFA IN A BOX 1
SOFA IN A BOX ARMCHAIR 1
BOBBY 2 DOOR WARDROBE 2
BOBBY 5 DRAWER CHEST 2
BEDSIDE 2
ORTHOPAEDIC DOUBLE BED 2

BOBBY 5 DRAWBOBBY 4 DRAWER 
BEDSIDE
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F4LETS FINEST PACKAGE

2 bedroom
property

1 bedroom
property

TOTAL
PRICE

£1124.00
(exc VAT)

TOTAL
PRICE

£1792.00
(exc VAT)

QUANTITY
MARBLE EFFECT DINING SET 1
MARBLE EFFECT COFFEE TABLE 1
3 SEAT OAKLEY 1
ALIVE 2 DOOR WARDROBE 1
ALIVE 4 DRAWER CHEST 1
ALIVE BEDSIDE 1
CLASSIC ORTHOPAEDIC BED 1

QUANTITY
MARBLE EFFECT DINING SET 1
MARBLE EFFECT COFFEE TABLE 1
3 SEAT OAKLEY 1
ARMCHAIR OAKLEY 1
ALIVE 2 DOOR WARDROBE 2
ALIVE 4 DRAWER CHEST 2
ALIVE BEDSIDE 2
CLASSIC ORTHOPAEDIC BED 2

ORTHOPAEDIC 
DOUBLE BED

ALIVE 2 DOOR 
WARDROBE

3 SEAT 
OAKLEY

ARMCHAIR 
OAKLEY

ALIVE 
BEDSIDE

ALIVE 4 DRAWER 
CHEST

MARBLE EFFECT 
DINING SET

MARBLE EFFECT 
COFFEE TABLE

3 SEAT 
OAKLEY
3 SEAT ARMCHAIR ARMCHAIR



APPLIANCES
At Furniture 4 Lets we stock an extensive range of large and small home 

appliances such as washing machines, dryers, cookers, irons and kettles. 

Shop for all the biggest appliance brands including Beko and Bosch and make 

your house a home at an aff ordable price. Browse through our appliance section 

and fi nd all the appliances you need to create a fully functional home.
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ICE-KING
undercounter 
icebox fridge 
Colour  WHITE
Height  840
Width  475
Depth  560
Reversible Door  YES
Anti Bacterial  NO
Energy Rating  A+
Capacity (Ltrs)  90
Freezer Star Rating  1
Number Of Shelves  1
Additional 
Features  GLASS SHELVES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£118.00 £141.60 AUIF10

ICE-KING
undrecounter 
freezer    
Colour  WHITE
Height  839
Width  486
Depth  536
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Capacity  80
Frost Free  NO
Number Of Freezer 
Compartments  3

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£138.00 £165.60 AUFR13

INDESIT 
silver undecounter 
ice box fridge  
Colour  SILVER
Height  840
Width  545
Depth  600
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Capacity (Ltrs)  94
Number Of Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£178.00 £213.60 ASUF12

ICE-KING 
wide undercounter 
freezer   
Colour  WHITE
Hight 850 
Width 505 
Depth 525

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£175.00 £210.00 AWUF81

BEKO 
underrcounter 
larder fridge   
Colour  WHITE
Height  830
Width  475
Depth  530
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Capacity Ltrs  88
Number Of Shelves  3

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£160.00 £192.00 AULF11

B
u
l
C
H
W
D

u
l

W

FRIDGES

FREE
next day 
delivery

FREE
assembly & 
installation

BEKO 
wide undercounter 
freezer  
Colour  WHITE
Height  850
Width  550
Depth  556
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Capacity  92
Frost Free  NO
Number Of Freezer   
Compartments  3

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£172.00 £206.40 AWUF14
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ICE-KING 
fridge/freezer 
small    
Colour  WHITE
Height  1288
Width  480
Depth  510
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Style  TOP MOUNT
Frost Free  NO
Fridge Capacity (Ltrs)  97
Freezer Capacity (Ltrs)  39
No Of Freezer 
Compartments  1
Number Of Fridge 
Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£174.00 £208.80 AFFS15

BEKO 
wide freezer  
Colour  WHITE
Height  1830
Width  545
Depth  600
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Style  FRIDGE 
 OVER FREEZER
Frost Free  ES
Fridge Capacity (Ltrs)  157
Freezer Capacity (Ltrs)  84
No Of Freezer 
Compartments  4
Number Of Fridge 
Shelves  4
Additional 
Features  GLASS SHELVES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£300.00 £360.00 AFFEL9

ICE-KING  
fridge/freezer
medium 
Colour  WHITE
Height  1430
Width  550
Depth  582
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Style  TOP MOUNT
Frost Free  NO
Fridge Capacity (Ltrs)  168
Freezer Capacity (Ltrs)  45
No Of Freezer 
Compartments  1
Number Of Fridge 
Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£195.00 £234.00 AFFM16

HOTPOINT 
fridge/ freezer 
large  
Colour  WHITE
Height  1740
Width  544
Depth  580
Reversible Door  YES
Anti Bacterial  NO
Energy Rating  A+
Style  FRIDGE 
 OVER FREEZER
Frost Free  NO
Fridge Capacity (Ltrs)  150
Freezer Capacity (Ltrs)  84
No Of Freezer 
Compartments  4
Number Of Fridge 
Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£290.00 £348.00 AFFL18

ICE-KING 
fridge/ freezer 
medium half n half   
Colour  WHITE
Height  1225
Width  500
Depth  540
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Style  FRIDGE 
 OVER FREEZER
Frost Free  NO
Fridge Capacity (Ltrs)  90
Freezer Capacity (Ltrs)  35
No Of Freezer 
Compartments  3
Number Of 
Fridge Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£208.00 £250.20 AFFH17

ICE-KING
fridge/freezer 
extra large    
Height 1850
Width 600
Depth 550

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£260.00 £312.00 AFUEL7

SEE A SECTION 
OF OUR 

BEDFRAMES

page 8

BEDFRAMES
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BEKO 
tall larder fridge   
Colour  WHITE
Height  1430
Width  550
Depth  582
Reversible Door  YES
Anti Bacterial  NO
Energy Rating  A+
Capacity Ltrs  248
Number Of Shelves  4
Additional 
Features  GLASS SHELVES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£253.00 £304.20 ATLF21

ICE-KING  
built in fridge/
freezer  
Height 1772
Width 540
Depth 536

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£315.00 £378.00 ABIFF40

ICE-KING 
tall larder freezer   
Colour  WHITE
Height  1225
Width  500
Depth  540
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Style  FRIDGE 
 OVER FREEZER
Frost Free  NO
Fridge Capacity (Ltrs)  90
Freezer Capacity (Ltrs)  35
No Of Freezer 
Compartments  3
Number Of 
Fridge Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£210.00 £252.00 ATLR22

BEKO  
5 kg washing 
machine  
Colour  WHITE
Height  850
Width   595
Depth   480
Load Capacity  5
Number Of 
Programmes  16
Display Type  LED
Delay Timer  NO
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  C
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1000
Half Load  AUTO
Variable Wash 
Temperature  NO
Variable Spin Speed  NO
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£189.00 £226.80 WMB-
5KW

HAIER  
5 kg washing 
machine 
Colour  WHITE
Height  1430
Width  550
Depth  582
Reversible Door  YES
Energy Rating  A+
Style  TOP MOUNT
Frost Free  NO
Fridge Capacity (Ltrs)  168
Freezer Capacity (Ltrs)  45
No Of Freezer 
Compartments  1
Number Of Fridge 
Shelves  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£209.00 £250.80 WM-
H5KW

BEKO  
6 kg washing 
machine 
Colour  WHITE
Height  850
Width   600
Depth   450
Load Capacity  6
Number Of 
Programmes  15
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1100
Half Load  AUTO
Variable Wash 
Temperature  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£205.00 £246.00 WMB-
6KW

WASHING MACHINES
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BEKO
6 kg washing 
machine  
Colour  SILVER
Height   850
Width   595
Depth   450
Load Capacity  6
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1200
Half Load  AUTO
Variable Wash 
Temperature  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£272.00 £326.40 WM-
B6KS

DAEWOO 
6 kg washing 
machine  
Colour  WHITE
Height 850
Width  600
Depth  460
Load Capacity  6
Energy Effi  ciency  A
Spin Speed  1000
Number Of 
Programmes  16
Display Type  LED
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  C

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£209.00 £250.80 WM-
D6KW

BOSCH  
6 kg washing 
machine 
Colour  WHITE
Height  847
Width   600
Depth   590
Load Capacity  6
Delay Timer  NO
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1200
Half Load  AUTO
Variable Wash 
Temperature  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash   YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£349.00 £418.80 WM-
BO6K

DAEWOO  
6 kg washing 
machine 
Colour  BLACK
Height 850
Width 595
Depth  440
Load Capacity  6
Number Of 
Programmes  16
Display Type  LED
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  C
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1000
Half Load  AUTO
Variable Wash 
Temperature  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£240.00 £288.00 WM-
D6KB

BEKO  
7 kg washing 
machine 
Colour  WHITE
Height 850
Width  595
Depth  540
Load Capacity  7
Number Of 
Programmes  11
Display Type  LED
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1200
Half Load  AUTO
Variable Wash 
Temperature  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£264.00 £316.80 WMB-
7KW

LG 
7 kg washing 
machine 
Colour  WHITE
Load Capacity  7
Display Type  LED
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  A
Energy Effi  ciency  A++
Spin Speed  1200
Half Load  AUTO
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£310.00 £372.00 WM-
LG7K
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BEKO
7 kg integrated 
washing machine  
Colour  WHITE
Height 850
Width 595
Depth 540

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£345.00 £414.00 WM-
I7KW

ELECTROLUX
7 kg integrated 
washing machine 
Height  820
Width  596
Depth  544
Capacity  7
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  A++
Spin Speed  1200
Variable Wash Temp  YES
Variable Spin Speed NO
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£470.00 £564.00 WM-
UX7K

BEKO 
7.5 kg integrated 
washing machine 
Height  850
Width  595
Depth  595
Capacity  .5
No Of Programmes  12
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  A+
Spin Speed  1200
Half Load  AUTO
Variable Wash Temp  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£355.00 £426.00 WMBI75
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DRYERS

WHITE KNIGHT 
3 kg dryer   
Colour WHITE
Height 670
Width 500
Depth 470
Load Capacity  3
Display 
Type  MECHANICAL
Delay Timer  NO
Type  VENTED
Energy Effi  ciency  D
Reverse Action NO
Sensor Dry NO
No. Heat Settings  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£126.00 £151.20 DWK-
3KW

BEKO 
7 kg condenser 
dryer   
Colour  WHITE
Height 850
Width 600
Depth 560
Load Capacity  7
Display 
Type  MECHANICAL
Delay Timer  YES
Type  CONDENSER
Energy Effi  ciency  C
Reverse Action  YES
Sensor Dry  NO
No. Heat Settings  2
Anti Crease  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£197.00 £236.40 DB-
7KWC

WHITE KNIGHT 
6 kg vented dryer 
Colour  SILVER
Height 850
Width  596
Depth 530
Load Capacity  6
Display 
Type  MECHANICAL
Delay Timer  NO
Type  VENTED
Energy Effi  ciency  C
Reverse Action  YES
Sensor Dry  NO
No. Heat Settings  2
Additional Features  VENT
 KIT INCLUDED

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£180.00 £216.00 DWK-
6VD

WHITE KNIGHT 
6 kg vented dryer   
Colour  WHITE
Height  850
Width  596
Depth 530
Load Capacity  6
Display 
Type  MECHANICAL
Delay Timer  NO
Type  VENTED
Energy Effi  ciency  C
Reverse Action  YES
Sensor Dry  NO
No. Heat Settings  2
Additional Features  VENT 
 KIT INCLUDED

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£144.00 £172.80 DWK-
6KW
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WASHER/DRYERS
INDESIT 
6 kg washer dryer     
Colour  WHITE
Height 850
Width 595
Depth 535
Load Capacity  6
Number Of 
Programmes  16
Display Type  LED
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  C
Energy Effi  ciency  B
Spin Speed  1000
Half Load  AUTO
Variable Wash Temp  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES
Drying Capacity  4
Additional Features  
 3 SENSOR DRYING
 LEVELS

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£325.00 £390.00 WD-
I6KW

CANDY 
8 kg integrated 
washer dryer   
Colour  WHITE
Height 820
Widgth 596
Depth 540

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£389.00 £467.00 WD-
I8KW

HOTPOINT 
7 kg washer dryer 
Colour  WHITE
Height 850
Width 595
Depth 565
Load Capacity  7
Number Of 
Programmes  16
Display Type  LED
Delay Timer  NO
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  B
Spin Speed  1400
Half Load  AUTO
Variable Wash Temp  YES
Variable Spin Speed  NO
Quick Wash YES
Drying Capacity  5
Additional 
Features  EXTRA RINSE

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£388.00 £466.20 WD-
H7KW

INDESIT 
6 kg washer dryer    
Colour  WHITE
Height 850
Width  595
Depth  535
Load Capacity  6
Number Of 
Programmes  16
Display Type  LED
Delay Timer  YES
Wash Effi  ciency  A
Spin Effi  ciency  B
Energy Effi  ciency  B
Spin Speed  1200
Half Load  AUTO
Variable Wash Temp  YES
Variable Spin Speed  YES
Quick Wash  YES
Drying Capacity  5
Additional Features  
 3 SENSOR 
 DRYING LEVELS

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£382.00 £402.00 WD-
I6KW

FREE
assembly & 
installation

FREE
removal & 

disposal of old 
furnitures
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DISHWASHERS

COOKERS

BEKO 
12 place setting 
dishwasher    
Place Settings  14
No Of Programmes  5
No Of Temps  4
Height  850
Width  598
Depth  598
Colour  WHITE
Quick Wash  YES
Salt Level Indicator  YES
Rinse Aid Indicator  YES
Wash Performance  A
Drying Performance  A
Energy Effi  ciency  A

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£224.00 £268.80 DIB12W

BOSCH  
12 place setting 
dishwasher 
Place Settings  12
No Of Programmes  4
No Of Temps  3
Height  845
Width  600
Depth  600
Colour  WHITE
Display Type  LED
Quick Wash  YES
Delay Timer  YES
Salt Level Indicator  YES
Rinse Aid Indicator  YES
Wash Performance  A
Drying Performance  A
Energy Effi  ciency  A+

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£246.42 £295.70 DIBO12

GORENJE 
freestanding 50 cm 
gas cooker   
Type  SINGLE
Colour  WHITE
Height   900
Width   500
Depth   605
Timer   NO
Flame Failure  YES
No Of Burners 4
Pan Supports  ENAMEL
Eye Level Grill  NO
Lidded  NO
Catalytic Liners  NO
Additional Features  
 CAN BE CONVERTED
 TO LPG

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£260.00 £312.00 CFS509

GORENJE 
freestanding 60 cm 
electric cooker 
Type  SINGLE
Colour  WHITE
Height  900
Width  600
Depth   600
Timer  NO
Fan Oven  NO
Hob Type  SOLID
Hob Zones  4
Hot Hob Indicator  NO
Multifunction  NO
Programmable  NO
Additional 
Features  A ENERGY

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£260.00 £312.00 CFS60E

FLAVEL  
freestanding 50 cm 
electric cooker 
Type  SINGLE
Colour  WHITE
Height  900
Width 500
Depth  600
Timer  NO
Fan Oven  NO
Hob Type  SOLID
Hob Zones  4
Hot Hob Indicator  NO
Multifunction  NO
Programmable  NO
Energy Rating  A

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£178.00 £213.60 CFS50E

FREE
key

 arrangements

FREE
next day 
delivery
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INDESIT  
50 cm dual fuel 
single cavity 
multifunction 
cooker   
Type  SINGLE
Colour  STAINLESS  
 STEEL
Height  900
Width   500
Depth   600
Timer  NO
Fan Oven  NO
Multifunction  NO
Burners  4
Flame Failure  YES
Programmable NO
Stay Clean Liners  NO
Lidded  NO
Energy Rating B
Additional Features  
 STORAGE
 COMPARTMENT,
 LPG KIT INCLUDED

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£285.00 £342.00 CFS59S

BEKO 
built in stainless 
steel single 
electric fan oven   
Colour STAINLESS 
 STEEL
Type SINGLE
Fan YES
Programmable NO
Multifunction NO
Height (mm) 595
Width (mm) 594
Depth (mm) 567
Easy Clean Liner NO
Energy Effi  ciency A
Additional Features  
 MINUTE MINDER

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£197.00 £236.40 CWS13

BEKO 
built in white 
electric single 
fan oven 
Colour  WHITE
Type  SINGLE
Fan  YES
Programmable  NO
Multifunction  NO
Height (mm)  595
Width (mm)  594
Depth (mm)  567
Easy Clean Liner  NO
Energy Effi  ciency  A
Additional Features   
 MINUTE MINDER

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£179.00 £214.80 CWW12

INDESIT 
built in oven 
Colour STAINLESS 
 STEEL
Type SINGLE
Fan YES
Programmable YES
Multifunction YES
Height (mm) 595
Width (mm) 595
Depth (mm) 545
Easy Clean Liner NO
Energy Effi  ciency A
Additional Features 6
  FUNCTIONS

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£299.00 £358.80 CWIBIS

GORENJE 
freestanding 60 cm 
gas cooker 
Type  SINGLE
Colour  WHITE
Height   900
Width   600
Depth   600
Timer  NO
Flame Failure  YES
No Of Burners  4
Pan Supports  ENAMEL
Eye Level Grill  NO
Lidded  NO
Catalytic Liners  NO
Additional Features  
 CAN BE 
 CONVERTED TO LPG

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£267.00 £320.40 CFS60S

INDESIT  
60 cm dual fuel 
single cavity 
multifunction 
cooker 
Type  SINGLE
Colour  STAINLESS 
 STEEL
Height   900
Width   600
Depth   600
Timer  YES
Fan Oven  YES
Multifunction  YES
Burners  4
Flame Failure  YES
Programmable  NO
Stay Clean Liners  NO
Lidded  NO
Energy Rating  B
Additional Features  
 STORAGE 
 COMPARTMENT

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£299.00 £358.80 CMC60
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BEKO  
electric hob   
Colour  WHITE
Type  GAS
Hob Zones  4
Wok Burner  NO
Hot Hob Indicator  NO
Pan Supports  ENAMEL
Flame Failure  YES
Controls  SIDE
Control Type  MANUAL

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£97.00 £116.40 CWI915

INDESIT 
gas hob small 
Colour  WHITE
Type  SOLID PLATE
Hob Zones  4
Wok Burner  NO
Hot Hob Indicator  NO
Pan Supports  N/A
Flame Failure  N/A
Controls  SIDE
Control Type  MANUAL
Width  600

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£130.00 £156.00 CGHSP9

INDESIT
cooker hood  
Colour  STAINLESS  
 STEEL
Type  VISOR
Width  600
Variable Speed  YES
Vent  EXTRACTION
 AND RECIRCULATION
 POSSIBLE
Noise  49
Extraction Rate  250

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£64.00 £76.80 CHI61S

BEKO 
gas hob 
Colour  STAINLESS  
 STEEL
Type  GAS
Hob Zones  2
Wok Burner  NO
Hot Hob Indicator  NO
Pan Supports  ENAMEL
Flame Failure  YES
Controls  FRONT
Control Type  MANUAL
Width  288

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£109.00 £130.80 CISP313

LLOYTRON  
electric hob small 
Colour  WHITE
Type  SOLID PLATE
Hob Zones  4
Wok Burner  NO
Hot Hob Indicator  NO
Pan Supports  N/A
Flame Failure  N/A
Controls  SIDE
Control Type  MANUAL
Width  600

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£36.00 £43.20 CWE-
H28

BEKO 
electric hob 
Colour  STAINLESS
 STEEL
Type  GAS
Hob Zones  4
Wok Burner  NO
Hot Hob Indicator  NO
Pan Supports  ENAMEL
Flame Failure  YES
Controls  SIDE
Control Type  MANUAL

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£99.00 £118.80 CWS527

BEKO  
gas hob 
Colour  WHITE
Type  SOLID PLATE
Hob Zones  4
Wok Burner  NO
Pan Supports  N/A
Flame Failure  N/A
Controls  SIDE
Control Type  MANUAL
Width  600

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£107.00 £128.40 CWE-
H30

INDESIT 
cooker hood  
Colour  WHITE
Type  VISOR
Width 600
Variable Speed  YES
Vent  EXTRACTION
 AND RECIRCULATION
 POSSIBLE
Noise  49
Extraction Rate  250

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£54.00 £64.80 CHI61W
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ROYALE 
hob 2 ring 
and toaster oven 
Colour  WHITE
Height  341
Width  409
Depth   506
Timer  YES
Fan Oven  NO
Hob Type  SOLID
Hob Zones 2
Multifunction  NO
Programmable  NO

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£79.00 £94.80 H2RTR
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DAEWOO  
microwave 
Colour  WHITE
Height  270
Width   446
Depth   332
Type  STANDARD
Controls  MANUAL
Cavity Size Ltrs  20
Wattage  700
Power Levels  5
Stainless Steel 
Interior NO
Grill Power  N/A
Additional Features  
 DUAL WAVE SYSTEM

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£55.00 £66.00 DK192W

DAEWOO  
microwave 
Colour  SILVER
Height  270
Width  446
Depth  332
Type  STANDARD
Controls  TOUCH
Cavity Size Ltrs  20
Wattage 700
Power Levels  10
Stainless Steel ű
Interior  NO
Grill Power  N/A
Additional Features  
 DUAL WAVE SYSTEM

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£65.00 £78.00 DK194S

LLOYTRON 
urn 
Colour  STAINLESS 
 STEEL
Volume (Ltrs)  10
Wattage  1500
Cordless  NO

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£59.00 £70.80 LE15O3

INDESIT 
stainless steel 
chimney hood 
Colour  STAINLESS  
 STEEL
Type  CHIMNEY
Width (mm) 598
Variable Speed  YES
Vent  EXTRACTION
 AND RECIRCULATION
 POSSIBLE
Noise  47
Extraction Rate  420

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£95.00 £114.00 BHI572

LLOYTRON 
kettle 
Colour  WHITE
Volume (Ltrs)  1
Wattage  900
Cordless  YES
Rapid Boil  NO
Water Level Indicator  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£14.00 £16.80 LE149K

SMALL APPLIANCES
s
c

 
T
W
V

BOSCH  
coff ee maker 
Colour  SILVER
Water Tank Capacity Ltrs  
2
Steam NO
Grinder  NO
Additional Features  
 USES TASSIMO
 T-DISCS

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£140.00 £168.00 BCM12

MORPHY 
RICHARDS 
coff ee maker 
Colour WHITE
Cappucino System  NO
Milk Frother  NO
Steam  NO
Grinder  NO
Additional Features  
 10 CUP CAPACITY

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£26.00 £31.20 MRCM2

RUSSELL HOBBS 
kettle 
Colour  STAINLESS 
 STEEL
Volume (Ltrs)  1.7
Wattage  3000
Cordless  YES
Water Level Indicator  YES
Additional Features  
 CONCEALED ELEMENT

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£26.00 £31.20 RHK47

c
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FREE
next day 
delivery
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LLOYTRON 
toaster 
Colour  BRUSHED STEEL
Number Of Slices  2
Variable Browning  YES
Defrost  YES
Removable 
Crumb Tray  YES
Cancel Function  YES
Additional Features  700W

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£19.00 £22.80 LET17

LLOYTRON 
sandwich maker 
Colour  WHITE
Wattage  750
Additional 
Features  NON STICK

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£12.99 £15.58 LESM5

GEORGE 
FOREMAN  
grill 
Colour  SILVER
Additional Features  
 2 PORTIONS

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£18.00 £21.60 GF9S9

LLOYTRON 
citrus juicer 
Colour  WHITE
Wattage  25
Capacity  0.5
Additional Features  
 2 INTERCHANGEABLE 
 JUICING CONES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£14.00 £16.80 LECJ18

RUSSELL HOBBS 
hand wisk 
Colour  WHITE
Stainless Steel Blades  YES
No Of Speeds  6

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£15.99 £19.18 RHHW6

RUSSELL HOBBS 
food processor  
Colour  WHITE
Wattage  400
No Of Speeds  1
Capacity  1.8
Pulse Function  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£39.00 £46.80 RHFP62

LLOYTRON 
toaster 
Colour  WHITE
Number Of Slices 2
Variable Browning  YES
Cool Touch Walls  YES
Cancel Function  YES
Additional Features  700W

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£13.00 £15.60 LET15

LLOYTRON 
hand blender 
Colour  WHITE
Wattage  200
Stainless Steel Blades  YES
No Of Speeds  2

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£13.00 £15.60 LEHBW

LLOYTRON 
slow cooker  
Colour  WHITE
Capacity  3.5
Additional Features   
 TOUGHENED 
 GLASS LID

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£20.00 £24.00 LESC32

G
F
g
C

TE
.5

L
s
C
C
A

t

V

L
t
C
N
V
D

E
2
S
S

W

A

TE
50

R
h
C
S
N

E
0

R
fo
C
W
N
C
Pu



80

A
P

P
L

IA
N

C
E

S
A

P
P

L
IA

N
C

E
S

KENWOOD 
mixer 
Colour  WHITE/
 SILVER TRIM
Wattage  800
No Of Speeds  VARIABLE
Capacity  4.6
Pulse Function  YES
Dishwasher 
Safe Parts  YES
Whisk

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£347.00 £416.40 KMW11

LLOYTRON 
blender 
Colour  WHITE
Wattage  400
No Of Speeds  2
Capacity  1.5
Safety Lock  YES
Pulse Function  YES
Additional Features  
 AUTO CLEAN
  FUNCTION

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£25.00 £30.00 LEBW3

FREE
assembly & 
installation
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MORPHY 
RICHARDS 
jet steam generator 
with 80g steam 
Colour  WHITE/RED
Wattage  2200
Sole Plate  STAINLESS
 STEEL
Variable Steam  NO
Permanent Refi ll 
System  NO
Turbo Steam  NO
Anti Drip  NO
Additional Features  
 1 LITRE TANK

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£100.00 £120.00 HMRS13

BLACKSPUR 
oil fi lled heater 
Colour  WHITE
Output (kW)  0.6
Thermostat  YES
Freestanding  YES
Variable Thermostat  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£45.00 £54.00 HBOH75

RUSSELL HOBBS 
2400W steam iron 
Colour  BLUE/WHITE
Wattage  2400
Anti Scale  YES
Sole Plate  CERAMIC
Variable Steam  YES
Permanent Refi ll 
System  NO
Anti Drip  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£22.00 £26.40 HRHI72

RUSSELL HOBBS 
2400W steam iron 
Wattage  2400
Anti Scale  YES
Variable Steam  YES
Permanent Refi ll 
System  NO
Turbo Steam  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£16.00 £19.20 HRHI71

BLACKSPUR 
2kW convector 
heater 
Output (kW)  2
Thermostat  YES
Freestanding  YES
Variable Thermostat  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£23.00 £27.60 HBCH74

HOUSEHOLD

2
h

T

V

SEE A SECTION 
OF OUR 

BEDS

page 2page 22

BEDS

page 2222e 2
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BLACKSPUR 
desk fan 
Colour  WHITE
Product Type  FAN
Number Of Settings  3
Fan Width (Inches)  12
Oscillation  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£18.00 £21.60 HBDF77

MORPHY 
RICHARDS 
underblanket 
Size  SINGLE
Heat Levels  4
Machine Washable  YES
Extra Foot Warmth  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£18.00 £21.60 MRW146

ELECTROLUX 
handheld bagless 
mains operated 
car vac 
Dust Capacity (L)  6
Additional Features  
 MOTOR DRIVEN 
 BRUSHROLL, 2.6KG

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£45.00 £54.00 EHD162

BLACKSPUR  
heater/fan  
Output (kW)  2
Thermostat  YES
Number Of Settings  2
Cool Air Function  YES
Freestanding  YES
Variable Thermostat  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£12.00 £14.40 HBHF76

RUSSELL HOBBS 
1600w bagless 
vacuum cleaner  
Power  1600
Air Watts  240
Dust Collection  BAGLESS
Dust Capacity  2.3L
Mains Lead Length  5
Cord Rewind  YES
Turbo Nozzle  NO

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£47.00 £56.40 RHVA27

ELFIN
mini kitchen 
Width (mm) 1000
Depth (mm) 600
Heght (mm) 890
Fridge  1600
Hotplate  2 ELECTRIC 
 RINGS
Sink and drainer 
with cupboard space

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£499.00 £598.80 MKCS99

DE’LONGHI 
dehumidifer 
Colour  WHITE
Type  PORTABLE
Extraction Rate  10 ltr/24hr
Capacity  2ltr
Continuous drainage  YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£174.00 £208.80 DD1926

NUMATIC 
hoover 
Power  1200
Dust Collection  BAGGED
Dust Capacity  9
Colour  RED

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£99.00 £118.80 NHVR19
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SHARP 
32” LED 
TELEVISION 
Type LED
Screen Size 32”
Tuner Type FREEVIEW
3dtv NO
Hd Ready YES
Full Hd NO
Hdmi Sockets 2
Usb Socket YES
Headphone Socket YES
Pc Input NO
Internet 
Tv/streaming NO

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£299.00 £358.80 APL32T

SHARP 
24” LED 
TELEVISION 
Type LED
Screen Size 24”
Tuner Type FREEVIEW
3dtv NO
Hd Ready YES
Hdmi Sockets 2
Usb Socket YES
Headphone Socket YES

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£205.00 £246.00 APL24T

TELEVISIONS

SEE A SECTION 
OF OUR 

TELEVISION 
FURNITURE

page 59

FREE
assembly & 
installation
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This section takes furnished 

properties the extra mile, with 

our carefully selected accessories and 

practical household must-haves.

EXTRAS
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MAT
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£6.50 £7.80 EM31

TOWEL PACK
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£26.00 £31.20 ET35
High quality cotton towel 
pack includes 1 bath sheet, 
2 bath towels, 2 hand towels, 
2 face cloths.

WALL MIRROR
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£16.00 £19.20 EM38

WASTE PAPER BIN
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£2.00 £2.40 EW33

BED LINEN SET
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

single
£40.00
double
£46.00

single
£48.00
double
£55.20

EB49

Duvet and duvet cover, pil-
low and pillow case, fi tted 
sheet. Colours may vary.

FLIPTOP BIN
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£10.00 £12.00 EF32

CLOCK
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£10.00 £12.00 EC36

IRONING BOARD
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£16.00 £19.20 EI34

COAT HANGERS
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£6.00 £7.20 EH37

C OC
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TABLE LAMP
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£34.50 £41.40 ET50
Mirrored Table Light White 
Shade (W 23cm, H 58cm)

PILLOWS
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£8.00 £9.60 EP41
per 2 pack

GAS HOSE
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£13.00 £15.60 EG46

TOILET BRUSH & 
HOLDER

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£15.00 £18.00 EB39

DUVET
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

single
£13.00

£15.60 ES42

double
£19.00

£22.80 ED43

FIRE BLANKET
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£16.00 £19.20 EF48

LAUNDRY BIN
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£5.00 £6.00 EL40

MATTRESS 
PROTECTOR

EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

single
£7.00

single
£8.40

EM44

double
£10.00

double
£12.00

EM45

SMOKE ALARM
EXC 
VAT

INC 
VAT

CODE

£6.00 £7.20 EA47
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GUARANTEE INFO
All of our appliances are covered by guarantee for at least a year from the manufacturer so in the unlikely and 

unfortunate event of an appliance breaking down the manufacturer should be your fi rst port of call. 
Below is a list of numbers from all the manufacturers in this catalogue I hope this list proves useful to make 

getting your problem solved less hassle.

Please note: Before making the call make sure to check that the solution is not a simple one, like a blocked fi lter, 
loose wire or something of that sort
 
Before making the call make sure to have all the details ready, for example the make, model and serial number 
which can be found on the machine usually in the door area or on the back and your/tenants personal details as well.

084 4847 5454 016 8572 1222

084 5050 8555 084 5600 4904 084 4879 7422 014 5250 9060

084 4822 4224 084 4561 6616 084 5600 4911

084 4822 4224 084 4887 2525 084 4829 8979 084 5025 3025

87







8 Craven Park Road, London N15 6AB
phone 020 8800 0091 | e-mail: info@f4lets.com | web: www.f4lets.com 


